
Protokoll Järavallsvägens föreningsstämma 

 

Tid:  Tisdagen den 1 mars 2016 klockan 19.00 

Plats:  Trollsjövägens gemensamhetslokal 

Ärenden: 

1. Stämman öppnandes 

2. Sven Gunnarsson valdes till ordförande för stämman 

3. Henrik Jönsson valdes till sekreterare för stämman 

4. Bernth Browall och Magnus Isaksson valdes till justerare  

5. Stämman har utlysts enligt stadgarna. 

6. Fullmakter och röstlängd. 21 personer närvarade på stämman samt 1 fullmakt mottogs.  

7. Styrelsens och revisorernas berättelser.  Förvaltningsberättelsen och revisionsberättelsen lästes 

upp och godkändes. Dessa är även upplagda på Järavallsvägens hemsida.  

8. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 

9. Styrelsens framställningar och motioner från medlemmarna.  Inga motioner hade inkommit. 

10. Ersättning till styrelsen och revisorerna. Stämman fastställde att arvodet för 

styrelsemedlemmarna ska vara oförändrat. 

11. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd.  Styrelsen gav ett förslag till 

utgifts- och inkomststat som godtogs. 

12. Valberedningens förslag till val av styrelse och styrelsesuppleanter för kommande period. 

Sven Gunnarsson – ordförande, Henrik Jönsson – sekreterare, Nils Kullendorff - kassör 

Anna Idorn - ledamot, Maud Carrander - ledamot, Magnus Isaksson – suppleant, Geoffrey Smith - 

suppleant. Förslaget antogs. 

13. Val av revisorer och revisorssuppleanter.  Som revisorer valdes Sabina Röme-Svensson och Bengt 

Grilling. Revisorsuppleantpositionen tillsätts av Ulf Leipik. 

14. Val av valberedning. Gertie Grilling och Anna-Carin Barnard sitter kvar i valberedningen. 

15. Information och diskussion.   

Diskussion kring hur vi löser underhållet av torgen. Tre olika förslag lades fram och stämman röstade 

för att vi bör fortsätta som tidigare där alla hushåll har ansvar för ett specifikt område. Anbud 

kommer dock tas in under året kring vad det skulle kosta att klippa de tunga bitarna såsom träd och 

häckar. Utöver detta kommer styrelsen att se över vad det skulle kosta att ta in professionell 

ogräsbekämpning. I underhållsplanen finns kabelbyte/förstärkare med som en underhållsåtgärd. 

Insatnet kommer att kontaktas för att se om detta är något som kommer att undvikas då fiber har 

installerats i området. 

Förtydligande framfördes kring att förslag på förändringar på torgen ska gå via torgförmännen.  

Det har uppkommit problem med att grovsopor sätts ut på parkeringen och står kvar under lång tid. 

Viktigt att anmäla detta till Sita veckan innan hämtning.  

16. Stämman avslutades. 

 

 

Sven Gunnarsson, ordförande     Henrik Jönsson, sekreterare 

 

 

Bernth Browall, justerare     Magnus Isaksson, justerare 


